


saláty

KRKONOŠSKÝ CHLÉB 
roastbeef, nakládané okurky, rukola,

karamelizovaná cibule, česneková
majonéza

290,-

polévky hlavní chody

něco navíc
Míchaný zeleninový salátek

125,-
porce kuřecích prsou

140,-
porce hovězího roastbeefu

150,-
naše škvarky

90,-
naše krekry

69,-

KUŘE 
kuřecí prsa na másle,

bramborová kaše, bylinkové
máslo 280,-

FOUKANÁ KRUPICOVÁ KAŠE
čerstvé ovoce, smetanový

karamel 
210,-

Rum (0,04l)

Vodka (0,04l)

Godet Pearadise
Gloria Origin Coffee 
Grand Marnier Cordon Rouge
Southern Comfort 
Tequila Rose 
Becherovka 
Jagermeister 
Baileys 
Griotka 
Medovina

Tequila (0,04l)
Jose Cuervo Especial Silver
Jose Cuerco Especial Gold

Pálenky (0,04l)

Brandy/Cognac (0,04l)

Calvados/Grappa (0,04l) )
Roger Groutt 8 Ans D´Age
Capovilla Punto G Triple
La Grappa 903 Barrique

Bourbon/Kentucky (0,04l) 
Jack Daniels
Wild Turkey 101
Wild Turkey Rare Breed

FARMÁŘSKÝ KOZÍ SÝR
čočka beluga, červená řepa,

jahody, lanýžový med
358,-

ROASTBEEF
salátové listy, ořechy, vinaigrette,

česneková majonéza, bylinkové
krutony

360,-

VÝVAR
kapání, kořenová zelenina bylinky

145,-

TOMATOVÁ
mascarpone, parmazán,

 bylinkové krutony 
145,– 

FARMÁŘSKÝ KOZÍ SÝR 

čočka beluga, červená řepa,
jahody, rukola, lanýžový med 

265,-

TATARÁK
hovězí maso, ančovičky, kapary,

bazalka, limetka, chlebová
topinka 

325,-

HOVĚZÍ FLANK STEAK
pepřová omáčka,

žampiony s gorgonzolou 
890,-

1/2 KUŘETE
bramborová kaše, bylinkové

máslo
390,-

VEPŘOVÁ PANENKA
lišková omáčka, dýňové pyré

390,-

ŠPECLE
domácí krémové těstoviny, baby

špenát, česnek, bílé víno, smetana,
sýr Grana Padano

365,–

BURGER
hovězí krk, karamelizovaná cibule,

slanina, rajče, rukola, chipotle
omáčka, hranolky

430,-

FILETY Z CANDÁTA
holandská omáčka, zelený chřest,

vejce 63 °C
698,–

BRAMBOROVÉ HRANOLKY
kečup a tatarka

125,-

ŠPECLE
domácí krémové těstoviny, baby

špenát, česnek, smetana, 
sýr Grana Padano 

280,-

DUKÁTOVÉ BUCHTIČKY 
vanilkové šodó, naše maková

zmrzlina
265,-

MRKVOVÝ DORT
ořechy, krém ze sýru,

pomerančová kůra, karamel
160,-

Nikka whisky

Arran 10 Y.O Machrie Moor 

Bushmills 10 Y.O 

Michter'S Straight Rey Whiskey

Proper Twelve Whisky 

Arran 10 Y.O TUBA

NIkka Days 

Sexton Single Malt whiskey

Jamson Irish Whisky

Bushmills Original 

Jack Daniel s

Broker´s Gin

Broker´s Gin Pink

Citadelle Original Gin

Citadelle Jardin D´Elé

Brockmans Gin

Scapegrace Black

Mermaid Gin

Angostura 3 YO
Angostura 5 YO
Appleton 12 YO Rare Casks
Kraken Rum
Canerock 
Don Papa 7 YO 
Diplomatico Reserva Exclusiva
Arcane 12 YO extra aroma
Plantation XO 
Millonario 10 YO Reserva
Millonario XO

220,-
220,-
180,-
180,-
160,-
150,-
150,-
100,-
 90,-
90,-
90,-

90,-
160,-
490,-
190,-

90,-
90,-

120,-
160,-
180,-
190,-
190,-

90,-
90,-

180,-
180,-
190,-
220,-
220,-
230,-
260,-
210,-

550,-

Godet VS 
Godet VSOP
Godet XO

90,-
90,-

210,-
130,-
120,-

90,-
90,-
80,-
80,-
80,-
70,-
70,-

180,-
240,-
490,-

90,-
110,-
170,-

250,-
240,-
170,-

160,-
160,-
150,-
120,-

CAESAR
římský salát, slanina, ančovičkový

dresink, parmazán, bylinkové
krutony

328,-

 ROASTBEEF 
hovězí roštěná, sejkory, pepřová

omáčka, rukola, naše škvarky
390,-

a la  carte  menu dest i láty

Uvedené ceny jsou stanoveny v CZK vč. DPH. Informace o alergenech je k dispozici u obsluhy na vyžádání.

Whisky (0,04l)

Gin (0,04l)

Skyy 
Beluga Noble
Beluga Gold Line
Mermaid Salt

Fassbind švestka
Fassbind hruška
Mandlička
Višnička

Likéry (0,04l) 

naše sladké

dětská jídla

předkrmy

Absinth (0,04l) 
Trivia Absinthe 180,-



vinný l ís tek

Naše pizza je připravovaná z prvotřídních italských surovin,

včetně výběrové italské mouky s vysokým podílem vlákniny.

Těsto necháváme fermentovat minimálně 48 hodin, což

zaručuje jedinečnou chuť, lehkost a nadýchanou strukturu.

Vychutnejte si pravou italskou pizzu v srdci Krkonoš.

Naše
Pizza

Uvedené ceny jsou stanoveny v CZK vč. DPH. Informace o alergenech je k dispozici u obsluhy na vyžádání.

Chateau Moutin AOC
Chateau Moutin
Graves
85% Merlot
15% Cabernet Sauvignon

Etna Rosso Alta Mora DOC 
Cusumano Sicílie 
Nerello
Mascalese

Chateau Escot  Medoc 
Chateau Escot
 Medoc 
50% Merlot 
45% Cabernet Sauvignon 
5% Petit Verdot

Merlot Dedicato Riserva Camúl
Vini Tonon
Veneto
Merlot

Moulin á Vent Vieilles Vignes 2017 
Thibault Liger-Belair Bourgogne, Gamay
noir

DOMAINE DAMBRUN L´Échappée 
Chateau Haute -Nauve
Syrah & Grenache

Chateau Haute -Nauve Saint Emilion

Grand Cru 
Chateau Haute -Nauve
Saint Emilion
Cuvée, suché

920,–

880,–

940,–

950,–

900,–

960,–

1350,–

1350,–

1000,–

Rioja Grand reserva 
Bodegas Leza García
Rioja
Tempranillo

Barolo DOCG Barale Fratelli
Piemont
Nebbiolo

Marsala Superiore Oro Riserva

(10 anni) Marco de Bartoli
Sicilia
(0,5 l)

Langhe Rosso QUARTETTO DOC 
Poderi Aldo Conterno
Piemont
Merlot, Syrah, Nebbiolo, Pinot Nero

Chateau d’Armajan des Ormes 2015
Sauternes
Sémillon, Sauvignon blanc, Muscadelle
(0,375 l)

570,–

520,–

840,–

950,–

860,–

1290,–

1800,–

1800,–

1450,–

Dezertní vína 

Itálie

Amarone della Vapolicella classico

DOCG Capitel de Roari 
Luigi Righetti
Veneto 
80% Corvina 15% Rondinella 5% Molinara

Vino Nobile di Montepulciano DOCG

Vittorio Innocenti
Toscana 
Sangiovese

Španělsko

Kalifornie

Bodega Pago Aylés 3 de 3000 
Bodega Pago Aylés 
Cariñena
 Merlot, Cabernet sauvignon, Garnacha

De Martino Carmenere Estate 
De Martino 
Maipo Valley
Carménère

Chile

Lynx (Petite Sirah/Zinfandel) 
Lynx 
California 
cuvé -Petite Sirah/Zinfandel

Golan Heights Mound Hermond Red
Golan Heights
Golanské výšiny 

Izrael

https://www.vinnyshop.cz/graves/9201-chateau-moutin-2016-aoc-graves-.html?search_query=Chateau+Moutin+2016+AOC%2C+Graves+0%2C75&results=1#product_description_content
https://www.vinnyshop.cz/graves/9201-chateau-moutin-2016-aoc-graves-.html?search_query=Chateau+Moutin+2016+AOC%2C+Graves+0%2C75&results=1#product_description_content
https://www.vinnyshop.cz/graves/9201-chateau-moutin-2016-aoc-graves-.html?search_query=Chateau+Moutin+2016+AOC%2C+Graves+0%2C75&results=1#product_description_content
https://www.vinnyshop.cz/graves/9201-chateau-moutin-2016-aoc-graves-.html?search_query=Chateau+Moutin+2016+AOC%2C+Graves+0%2C75&results=1#product_description_content
https://www.vinnyshop.cz/graves/9201-chateau-moutin-2016-aoc-graves-.html?search_query=Chateau+Moutin+2016+AOC%2C+Graves+0%2C75&results=1#product_description_content
https://www.vinnyshop.cz/veneto-emilia-romagna/10047-amarone-della-valpolicella-2019-classico-docg-capitel-de-roari.html#product_description_content


PIZZA vinný l ís tek

PARMA
 pomodoro omáčka, mozzarella, prosciutto crudo,

rajčata, rukola, parmazán 
398,-

FUNGHI
pomodoro omáčka, mozzarella, žampiony, lanýžový

olej, rukola, parmazán
370,–

VEGETARIANA
pomodoro omáčka, mozzarella, rajčata, olivy

Taggiasca, žampiony, cuketa a paprika
350,–

SALAMI
pomodoro omáčka, mozzarella, ventricina

350,–

CAPRICCIOSA
pomodoro omáčka, mozzarella, šunka od kosti,

žampiony, olivy Taggiasca a artyčoky 
390,–

DIAVOLA
 pomodoro omáčka, mozzarella, pikantní salám,

červená cibule, chilli papričky 
385,-

Uvedené ceny jsou stanoveny v CZK vč. DPH. Informace o alergenech je k dispozici u obsluhy na vyžádání.

Malbec barrique Maňák
Slovácká podoblast 
Malbec, suché 

Charles Tort Cotes du Rhone

Hommage 
Côtes du Rhône
Cuvée, suché 

Chablis 
Domaine Lupé Cholet
Bourgogne
100% Chardonnay, suché 

Cusumano, Etna Bianco ALTA MORA

DOC
Itálie, Sicílie
Suché

540,–

650,–

880,–

840,–

850,–

800,–

800,–

900,–

1300,–

1000,–

Renomé

Sedlák
Velkopavlovická podoblast
cuvée červené

Rosato di Toscana IGT 
Fattoria di Basciano
Toskánsko
100% Sangiovese

Etna Rosato ALTA MORA DOC
Cusumano
Sicílie
Nerello Mascalese

Zweigeltrebe, výběr z hroznů 
Vinařství Čapka
Morava, Kukvička
zweigeltrebe, suché 

Les Sorbiers Escot Rosé 2022 
Chateau Escot
Médoc
100% Merlot

730,–

750,–

980,–

800,–

680,–

900,–

640,–

500,–

500,–

Růžová vína(0,75 l) 

Červená vína (0,75 l) 

Gavi del Comune di Gavi
Itálie,
Piemonte 
Suché

Michele Satta, Costa di Giulia Bolgheri

Bianco DOC
Itálie,
Toskánsko Suché

Vouvray Chenin blanc
Famille Bougrier
 Loire 
Chenin Blanc
polosuché 

Francie

Chateau de la roche 2023 
Domaine Roc De Chateauvieux
Loira 
100% Sauvignon blanc

Bourgogne blanc 2022, Cotes salines
Domaine Gueguen
Bourgogne 
100% Chardonnay

Vins de Pays d´Oc Blanc 
JEAN MARC BOILLOT 
Médoc 

Chateau Escot 2023 blanc

Chateau Escot
Médoc 
60% Sauvignon Blanc 
15% Sauvignon Gris 
25% Sémillon

Viré Clessé 2022 bílé

Roche de Bellene
Bourgogne
100% Chardonnay,
 suché

Francie

Česko

Frankovka VOC 2021
Vinařství Horák Vrbice,
velkopavlovická oblast 

Merlot Burgunder 
Moravíno Valtice
Mikulovská oblast
merlot, suché 

PROSCIUTTO
 pomodoro omáčka, mozzarella, šunka od kosti,

bazalka 
350,-

QUATTRO FORMAGGI 
pomodoro omáčka, mozzarella, gorgonzola,

parmazán, mascarpone 
398–

MARGHERITA 
pomodoro omáčka, mozzarella, olivový olej, bazalka

310–

SPINACI
smetanový základ, mascarpone, mozzarella, baby

špenát, česnekový olej
370,–

TOSCANA
pomodoro omáčka, mozzarella, šunka od kosti,

špenát, česnekový olej
368,–

https://www.global-wines.cz/vino-mikulovska-oblast
https://www.vinnyshop.cz/medoc/10968-chateau-escot-2023-blanc-medoc.html?search_query=Chateau+Escot+2023+blanc%2C+Medoc+0%2C75&results=1#product_description_content
https://www.vinnyshop.cz/medoc/10968-chateau-escot-2023-blanc-medoc.html?search_query=Chateau+Escot+2023+blanc%2C+Medoc+0%2C75&results=1#product_description_content
https://www.global-wines.cz/vino-mikulovska-oblast
https://www.vinnyshop.cz/medoc/9083-les-sorbiers-escot-rose-2022.html?search_query=Les+Sorbiers+Escot+Rose+2022+0%2C75&results=1#product_description_content
https://www.vinnyshop.cz/loire/11312-chateau-de-la-roche-2023-sauvignon-blanc-domaine-roc-de-chateauvieux-.html#product_description_content
https://www.vinnyshop.cz/bourgogne-white/10607-bourgogne-blanc-2022-cotes-salines-domaine-gueguen.html#product_description_content
https://www.vinnyshop.cz/loire/11312-chateau-de-la-roche-2023-sauvignon-blanc-domaine-roc-de-chateauvieux-.html#product_description_content
https://www.vinnyshop.cz/bourgogne-white/10607-bourgogne-blanc-2022-cotes-salines-domaine-gueguen.html#product_description_content
https://www.vinnyshop.cz/bourgogne-white/10607-bourgogne-blanc-2022-cotes-salines-domaine-gueguen.html#product_description_content
https://www.vinnyshop.cz/loire/11312-chateau-de-la-roche-2023-sauvignon-blanc-domaine-roc-de-chateauvieux-.html#product_description_content
https://www.vinnyshop.cz/loire/11312-chateau-de-la-roche-2023-sauvignon-blanc-domaine-roc-de-chateauvieux-.html#product_description_content
https://www.vinnyshop.cz/loire/11312-chateau-de-la-roche-2023-sauvignon-blanc-domaine-roc-de-chateauvieux-.html#product_description_content
https://www.vinnyshop.cz/loire/11312-chateau-de-la-roche-2023-sauvignon-blanc-domaine-roc-de-chateauvieux-.html#product_description_content
https://www.vinnyshop.cz/medoc/10968-chateau-escot-2023-blanc-medoc.html?search_query=Chateau+Escot+2023+blanc%2C+Medoc+0%2C75&results=1#product_description_content
https://www.vinnyshop.cz/medoc/10968-chateau-escot-2023-blanc-medoc.html?search_query=Chateau+Escot+2023+blanc%2C+Medoc+0%2C75&results=1#product_description_content
https://www.vinnyshop.cz/medoc/10968-chateau-escot-2023-blanc-medoc.html?search_query=Chateau+Escot+2023+blanc%2C+Medoc+0%2C75&results=1#product_description_content
https://www.vinnyshop.cz/medoc/10968-chateau-escot-2023-blanc-medoc.html?search_query=Chateau+Escot+2023+blanc%2C+Medoc+0%2C75&results=1#product_description_content
https://www.vinnyshop.cz/medoc/10968-chateau-escot-2023-blanc-medoc.html?search_query=Chateau+Escot+2023+blanc%2C+Medoc+0%2C75&results=1#product_description_content
https://www.global-wines.cz/moravino-valtice
https://www.global-wines.cz/vino-mikulovska-oblast


ALDROVKA
pomodoro omáčka, mozzarella, mascarpone,

prosciutto crudo, kuřecí maso, rukola, olivy
Taggiasca, parmazán

398,–

ROCCO
pomodoro omáčka, mozzarella, mascarpone,

kuřecí maso, slanina, rajčata, rukola
395,–

LUCIFER
pomodoro omáčka, mozzarella, šunka od kosti,

papričky jalapeños, mascarpone
398,–

 SALAMI SPECIAL
pomodoro omáčka, mozzarella, chorizo, ventricina, salame

piccante, nostrano, mascarpone
398,–

vinný l ís tek PIZZA SPECIAL

Uvedené ceny jsou stanoveny v CZK vč. DPH. Informace o alergenech je k dispozici u obsluhy na vyžádání.

Tramín červený 
Sedlák, Velké Pavlovice
Polosuché

Pinot blanc 2021 PS

Vinařství Obelisk
 Valtice, trať Jižní svahy
Pinot Blanc 100%, suché

Ryzlink rýnský 2022 Stříbrný

Sonberk, pozdní sběr
Mikulovská oblast
Suché

Guy Charlemagne Réserve Brut
Grand Cru Blanc de Blancs brut NV
Francie, 
Champagne
Chardonnay

420,–

520,–

620,–

490,–

460,–

1700,–

1300,–

1300,–

1500,–

Tenuta di Corte Giacobbe Soave
Itálie, Venéto
Suché

WEINGUT TEMENT Sauvignon Blanc

Kalk & Kreide Bio
Rakousko
Suché 

Riesling Kamptal Terrassen Weingut

Bründlmayer
Weinviertel
Veltlínské Zelené, suché 

830,–

850,–

850,–

900,–

650,–

500,–

650,–

600,–

1130,–

1900,–

Champagne (0,75 l) 

Riesling Smaragd Ried Loibenberg

Weingut Knoll
Rakousko 
Wachau 
Riesling rýnský

Německo
Robert Weil Riesling Trocken
Německo 
Suché

Van Volxem Riesling Dry Alte Reben 
Van Voxem

Německo, Saarland Suché

Itálie

Grüner Veltliner Durnstein Weingut

Pichler–Krutzler
Rakousko 
Veltlínské zelené

WEINGUT TEMENT Weissburgunder

Klassik 
Rakousko 
Suché

Champagne Gaston Burtin Brut

Resérve
Francie, Champagne 
24% Pinot Noir 
39% Pinot Meunier 
36% Chardonnay

EPC CHAMPAGNE - Côte de Sézanne

Brut
Francie

Rakousko

Bílá vína (0,75 l) 

Pálava, sladké 
Perná, Vinařství Volařík
Sladké 

Gurdau Grüner Veltliner 
Vinohrádky
Velkopavlovická oblast
 Suché

Neustifter Welschriesling Klassik Ried

Hermannschachen 
Rakousko 
Welschriesling

La Rifra Lugana La Rifra Libiam 
Itálie,
Lombardie Suché

IPecorino Controguerra DOC

Illuminati Vini
Controguerra Pecorino



nápoje vinný l ís tek

Pivo
Pilsner Urquell 12° 0,4l  

Campari Bitter
Aperol 
Cinzano Bianco 
Cinzano Rosso 
Cinzano Extra Dry 
Crodino

Espresso ristretto

Espresso 

Espresso lungo

Espresso doppio

Espresso Macchiato

Cappuccino 

Café Latte  

Flat White

Míchané nápoje

Pilsner Urquell 12° láhev 

Birell světlý (nealkoholický) láhev 

90,-

90,-

90,-

90,-

90,-

80,-

70,-

65,-

60,-

Aperol Spritz
Green Spritz P31
Campari Spritz
Crodino Spritz
Espresso Martini
Tequila Sunrise
Negroni
Mojito 
Virgin Mojito 
Last Word 
Salt Skinny B!tch
Sex on the Beach
Dark”n Stormy
Jonh Peers

68,-

68,-

68,-

85,-

68,-

75,-

78,-

88,-

70,-
85,-
80,-

85,-
85,-
85,-

129,-

160,-
160,-
150,-
110,-
210,-
220,-
180,-
160,-
110,-
160,-
220,-
220,-
210,-
225,-

Tenuta Di Corde Giacobbe
 Pinot Grigio della Venezie DOG

Itálie, Veneto

Rulánské Šedé 

Šumivá vína (0,1 l) 
Prosecco Tenuta San Giorgo

DOC
Itálie, Veneto

Červené víno (0,15 l) 

Selekce čajů Dilmah

Čaj z čerstvé máty nebo zázvoru

Horká čokoláda

Uvedené ceny jsou stanoveny v CZK vč. DPH. Informace o alergenech je k dispozici u obsluhy na vyžádání.
Uvedené ceny jsou stanoveny v CZK vč. DPH. Informace o alergenech je k dispozici u obsluhy na vyžádání.

Rozlévané víno

135,-

130,-

60,-

100,-

75,-

75,-

55,-

65,-

65,-

65,-

65,-

65,-

65,-

65,-

65,-

65,-

65,-

 75,-

75,-

75,-

75,-

75,-

65,-

 85,-

Merlot 
Sedlák, Velké Pavlovice
Česká Republika, Morava

Mádl Hibernal 
Česká republika
Polosuché 

Riesling Dr. Loosen
Německo, Mosel
Riesling rýnský

De Falco Primitivo Di Manduria

DOC Ottante 
Itálie, Puglia
Primitovo

Malbec KELTEHUE, Don Manuel 
Argentina, Mendoza
Malbec, Cabernet Sauvignon, Merlot

110,–

170,–

120,–

150,–

180,–

130,–

180,–

150,–

Sekt Brut Reserve Weingut

Bründlmayer
Rakousko, Kamptal
Cuvée 

Prosecco Tenuta San Giorgo
Itálie, Veneto
Brut

Capitania Prosecco Spumante

Superiore DOCG 
Italie, Veneto
Brut

Michlovský Charmat de Vinselekt

Sauvignon 
Česká republika
Brut

IL Cole Prosecco Valdobbiadene

Superiore di Cartizze DOCG
Itálie, Veneto
Dry

Valdo Spumanti, Aquarius Spumante

Extra Dry 
Itálie
Garganega, Glera

BORGOLUCE Prosecco Treviso Brut

Lampo DOC
Itálie, Veneto
Glera

Conti Riccati Prosseco DOCG,

superiore Asolo Extra brut
Itálie
Extra  Brut

710,–

750,–

760,–

520,–

450,–

650,–

1250,–

1000,–

Prosecco (0,75 l) 

Šumivá vína (0,75 l) 

Domácí Ice Tea 1l

Domácí limonáda dle nabídky 1l

Karafa vody s citrusy (1l)

Evian sycený/nesycený (0,75l) 

Evian Sycený/nesycený (0,33l) 

Rajec sycená/nesycená(0,75l) 

Rajec sycená/ nesycená (0,33l)

Royal crown (0,25l) 

Royal crown no sugar (0,25l)

Targa Arancia (0,25l) 

Targa Limone (0,25l) 

Targa Maracuja e Mandarino (0,25l)

Targa tonica originale (0,25l) 

Targa tonica ginger (0,25l) 

Targa tonica rosa (0,25l) 

Vinnea bílá

Vinnea červená  

Curiosa pomeranč (0,25l) 

Curiosa jablko (0,25l) 

Curiosa jahoda (0,25l) 

Curiosa multivitamin (0,25l) 

Curiosa hruška (0,25l) 

Kombucha 

Redbull (0,25l)

Horké nápoje
Káva 

Bílé víno (0,15 l) 

Růžové víno (0,15 l) 

Rosé D'Anjou, 
Famillie Bougrier
Francie, Loire
Polosuché

Horké alkoholické nápoje 

Grog

Horká griotka

Horká medovina 

Bombardino 

Nealkoholické nápoje

Aperitivy


